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Влітку можна чекати нового етапу переговорів.

четвер, 18 червня, у Брюсселі лідери ЄС зберуться на чергову
зустріч – до них доєднається і президент України Володимир

Зеленський. Він виступить із промовою на початку засідання Європейської
ради, початок якого запланований на 19 годину за Києвом, повідомляє
кореспондентка "Телеграфу" Ольга Кирилова.

Одна з цілей візиту українського лідера – подякувати партнерам за
офіційне відкриття першого кластеру в переговорах про вступ України до
ЄС, а також закликати до відкриття решти п'яти кластерів уже найближчим
часом.

Європейська Комісія такий розвиток подій підтримує, та все ж рішення –
за 27 державами-членами, адже відкриття кожного з кластерів
відбувається їхнім одностайним рішенням. Крім того, має бути проведена
необхідна технічна робота, яка дозволить такий крок, тому ключове
питання в тому, чи встигнуть її завершити до 14 липня як бажаної дати.

На порядку денному – і потенційний новий імпульс у переговорах про
завершення війни.

"Зустріч лідерів відбувається у контексті того, як Україна, за всіма
ознаками, здобуває перевагу на передовій", – описує один з європейських
високопосадовців.

Він підкреслює: після саміту "Групи семи" в Евіані "є надія та ознаки, що
американські друзі однієї думки з нами". Наприклад, фінальне
комюніке G7, під яким підписалися і Штати, містить слова про "непохитну
підтримку України в її боротьбі за захист свободи, суверенітету та
територіальної цілісності".

"Ми відзначаємо стійкість України та її успіхи на полі бою в останні місяці й
наголошуємо, що нині сформувався новий імпульс", – йшлося у документі.

Лідери домовилися наростити постачання Києву засобів протиповітряної
оборони – додаткових систем і перехоплювачів – а також далекобійних
спроможностей. Ба більше, союзники взяли обіцянку посилити тиск на
російську воєнну економіку через санкції проти нафтового та газового
секторів.

"Це справжня зміна порівняно з останніми кількома місяцями. Саміт в
Евіані знаменує собою дуже глибоку зміну підходу — готовність
Сполучених Штатів співпрацювати з європейськими країнами на підтримку
України", – описав за підсумками президент Франції Еммануель Макрон.

За даними нашого видання, під час зустрічі в Брюсселі лідери вчергове
порушать питання прямих контактів із Москвою та потенційних кандидатів
на роль спеціального посланця з цих питань. Хоча кілька опитаних
співрозмовників нашого видання вказують: жодних ознак готовності
Кремля до змістовних контактів немає. Тому ключове питання – про що
саме Європі вести переговори з РФ.

"Підхід ЄС незмінний і складається з двох частин – підтримка України та
тиск на Росію", – коротко описав "Телеграфу" європейський дипломат. Він
вказав, що перший транш за кредитом на 90 мільярдів євро для Києва
очікується найближчими днями. Його військова складова – 5,9 млрд – піде
на закупівлю безпілотників.

Натомість 21-й за рахунком пакет санкцій проти РФ, який може бути
ухвалений наступного місяця, зосереджується на секторах, де вплив на
російську економіку буде найбільшим: енергетика, фінансові послуги та
криптоактиви, торгівля – включно з рибальством, уперше – а також
заборона на в'їзд до Європейського Союзу для колишніх російських
військовослужбовців.

Зокрема, у ЄС пропонують замороження цінової стелі на російську сиру
нафту. Мета – позбавити Москву змоги збагачуватися через різке
зростання світових цін внаслідок війни на Близькому Сході.
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